
 

   
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΜΟΡΦΟΥ 

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΒΑΡΝΑΒΑ ΚΑΙ ΙΛΑΡΙΩΝΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΩΝΑΣ 
6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΑΘΗΝΑ- ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΟΣΙΟΣ ΠΑΤΑΠΙΟΣ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΣΠΑΡΤΗ- ΜΥΣΤΡΑΣ-ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ-
ΓΥΘΕΙΟ- ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ-ΤΟΛΟ- ΝΑΥΠΛΙΟ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΑΙΓΙΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΡΩΣΟΣ-ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ-ΜΗΛΕΣΙ (ΟΣΙΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ)-ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ 25/08/2025 Α3 911  07:35-09:20   
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 30/08/2025 Α3 914  21:20-23:00 
 
  
Συγκέντρωση στον Ιερό Ναό Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος. Μεταφορά στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση 
των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και 
αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για επίσκεψη και προσκύνημα στο Μοναστήρι της Παναγίας 
Γοργοεπηκόου, με τη θαυματουργή εικόνα, στη Μάνδρα Αττικής. Στη συνέχεια θα έχουμε επίσκεψη και 
προσκύνημα στην  Ιερά Μονή Οσίου Παταπίου, που βρίσκεται σε μια περιοχή με υπέροχη θέα κοντά στο 
Λουτράκι. Εδώ φυλάσσεται το άφθαρτο και  ευωδιάζον λείψανο του Αγίου και  η τίμια κάρα  της Αγίας 
Υπομονής. Αναχώρηση για Σπάρτη. Καθοδόν στάση στον Ισθμό της Κορίνθου για γεύμα (προαιρετικό) ή καφέ και 
να θαυμάσουμε το τεχνητό κανάλι, που συνδέει το Σαρωνικό με το Ιόνιο Πέλαγος. Άφιξη στη Σπάρτη. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση  
 
 
Πρόγευμα. Αρχικά θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων, που είναι κτισμένη σε 
μία περιοχή με σπάνιο φυσικό κάλλος και η οποία διαθέτει όλες τις προϋποθέσεις για ησυχαστική ζωή, που 
συγκινεί και εμπνέει τους Μοναχούς.  Στη συνέχεια αναχώρηση για την πανέμορφη Μονεμβασιά. Είναι μια μικρή 
ιστορική πόλη στην ανατολική Πελοπόννησο, γνωστή για το μεσαιωνικό φρούριο του Βράχου της Μονεμβασιάς, 
που αποτελεί μικρή νησίδα, που συνδέεται με γέφυρα με συνολικό μήκος 400 μέτρων. Πεζοί θα μεταβούμε για 
προσκύνημα στο Βυζαντινό Ναό του «Ελκόμενου Χριστού». Εδώ, σε αυτό το μοναδικά ιδιαίτερο αρχιτεκτόνημα, 
θα ζήσουμε την εμπειρία της γνωριμίας με τη μοναδική εικόνα του «Ελκόμενου Χριστού»! Ελεύθερος χρόνος. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για το Γύθειο, το υπέροχο ψαροχώρι με την νησιώτικη φυσιογνωμία, που μας προσκαλεί 
να κάνουμε βόλτα στο λιμάνι του, να θαυμάσουμε τα πολύχρωμα αρχοντικά και να γευτούμε πεντανόστιμους 
μεζέδες σε μία από τις γραφικότατες ταβέρνες του, κοντά στο νησάκι Κρανάη, που σύμφωνα με τη μυθολογία 
κατέφυγε ο Πάρης και η Ωραία Ελένη πριν φύγουν για την Τροία. Επιστροφή στην Σπάρτη. Προσκύνημα στον 
Ιερό Ναό Αγίου Νίκωνος του «Μετανοείτε» (πολιούχος και προστάτης άγιος της Σπάρτης). Ο Όσιος ανέπτυξε 
αξιόλογη δράση, στην περιοχή, όπου έκανε και πολλά θαύματα. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Μυστρά, όπου θα έχουμε επίσκεψη στην  Καστροπολιτεία, η οποία από το 1989, με 
απόφαση της UNESCO συμπεριλήφθηκε στα μνημεία της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς (προαιρετική 
είσοδος).  Εδώ θα δούμε τα παλάτια των Παλαιολόγων, την Αγία Σοφία, και διάφορες εκκλησίες με σπάνια 
αρχιτεκτονική, και θα επισκεφτούμε (προαιρετική είσοδος)  την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου, όπου έγινε η 
στέψη του τελευταίου Αυτοκράτορα του Βυζαντίου Κωνσταντίνου ΙΑ΄ Παλαιολόγου. Στη συνέχεια αναχώρηση, 
μέσω μιας υπέροχης καταπράσινης διαδρομής, για επίσκεψη στην Ιερά Μονή Παναγίας Μαλεβής, με την 
θαυματουργό εικόνα της Παναγίας, που αναβλύζει Άγιο Μύρο. Συνεχίζουμε για το χωριό Βάστα, όπου θα έχουμε 
επίσκεψη και προσκύνημα στο βυζαντινό εκκλησάκι  της   Αγίας Θεοδώρας. Εδώ θα θαυμάσουμε τα 17 μεγάλα 
δέντρα, που βρίσκονται  πάνω στη στέγη της μικρής εκκλησίας, χωρίς να υπάρχουν ρίζες, και θα πάρουμε 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΟΣΙΟΣ ΠΑΤΑΠΙΟΣ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΣΠΑΡΤΗ 

2η ΜΕΡΑ : ΣΠΑΡΤΗ-ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ-ΓΥΘΕΙΟ-ΣΠΑΡΤΗ 

3η ΜΕΡΑ : ΣΠΑΡΤΗ-ΜΥΣΤΡΑΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ-ΤΟΛΟ 



αγίασμα το οποίο αναβλύζει από τα θεμέλια του ναού. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (προαιρετικό). Αναχώρηση 
για Τολό.  Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να κάνετε 
βόλτα για ποτό ή παγωτό στον παραλιακό δρόμο με τα καταστήματα, τις καφετερίες, τα εστιατόρια. 
Διανυκτέρευση.   
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το ιστορικό Ναύπλιο, πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας. Εδώ θα έχουμε  επίσκεψη 
στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου και στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα, όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης 
Καποδίστριας. Μέσα από το λεωφορείο θα δούμε το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό κάστρο Παλαμήδι με τις 
φυλακές του Κολοκοτρώνη και την Ακροναυπλία. Συνεχίζουμε για τα ηρωικά  Καλάβρυτα. Με την άφιξή μας στα 
Καλάβρυτα πρώτη μας στάση θα είναι στη Μονή της Αγίας Λαύρας, ένα από τα πιο σημαντικά μοναστήρια στην 
Ελλάδα, καθώς συνδέεται άμεσα με την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης του 1821. Στην Αγία Λαύρα 
υψώθηκε το λάβαρο της επανάστασης από τον Παλαιών Πατρών Γερμανό, και εκεί ξεκίνησε ο αγώνας για την 
ελευθερία του ελληνικού έθνους. Το μοναστήρι διαθέτει εκθέματα από την επανάσταση, όπως το λάβαρο, 
ιστορικά κειμήλια, φορεσιές και όπλα. Στη συνέχεια, στη ράχη του Καπή, θα επισκεφθούμε  τον τόπο της θυσίας 
των Καλαβρυτινών. Εκεί στις 13 Δεκεμβρίου 1943, οδηγήθηκαν από τους Γερμανούς όλοι οι άνδρες από 12 ετών 
και πάνω, όπου και εκτελέστηκαν. Εδώ βρίσκεται ένας μεγάλος Σταυρός που θυμίζει το αποτρόπαιο έγκλημα. 
Στις στήλες που περιβάλλουν τον κεντρικό χώρο αναγράφονται τα ονόματα των οικογενειών των 
εκτελεσθέντων. Στην κατακόμβη είναι αναρτημένα μικρά καντήλια ισάριθμα με τις οικογένειες των 
εκτελεσθέντων. Χρόνος για γεύμα (προαιρετικό). Στη συνέχεια, αν επιθυμείτε, και όσοι μπορείτε (έχει περπάτημα) 
επίσκεψη στο Μοναστήρι του Μεγάλου Σπηλαίου. Θα προσκυνήσουμε την εικόνα της Παναγίας της 
Μεγαλοσπηλιώτισσας,  μια από τις τρεις εικόνες που αγιογράφησε ο  Ευαγγελιστής Λουκάς με πίσσα και κερί. 
Αναχώρηση για Τολό. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος.  Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να 
μεταβείτε στο Ναύπλιο για  βόλτα, για ποτό ή παγωτό στην παλιά πόλη ή στην παραλία. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το λιμάνι Πειραιά, όπου θα πάρουμε το καράβι για Αίγινα. Άφιξη και αναχώρηση για 
προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου, όπου βρίσκονται λείψανα και η κάρα του Αγίου.  Δίπλα θα 
επισκεφθούμε τον τάφο και το χώρο που ζούσε,  με τα προσωπικά του αντικείμενα. Επιστροφή  στο λιμάνι. Χρόνος 
ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό) και να ψωνίσουμε τα γνωστά φιστίκια Αιγίνης. Στη συνέχεια θα πάρουμε το 
καράβι για Πειραιά και από εκεί με λεωφορείο για Αθήνα. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση. 
  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Εύβοια. Στάση στη Χαλκίδα για να θαυμάσουμε το φαινόμενο της παλίρροιας, 
Χρόνος για καφέ.  Ακολούθως αναχώρηση για Νέο Προκόπι, περνώντας από ένα μαγευτικό τοπίο μέσα στο δάσος,  
για προσκύνημα στον Ιερό  Ναό Αγίου Ιωάννη του Ρώσου, όπου βρίσκεται και το ιερό σκήνωμα του Αγίου. Γεύμα 
(προαιρετικό). Στη συνέχεια αναχώρηση για επίσκεψη και  προσκύνημα στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ του 
Γέροντος (Μεταμορφώσεως του Σωτήρος), όπου βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου  Ιάκωβου Τσαλίκη, του οποίου 
η Αγιοκατάταξη έγινε το 2017.  Συνεχίζουμε για επίσκεψη στο Μήλεσι, όπου θα έχουμε προσκύνημα στο Ιερό 
Ησυχαστήριο Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (το οποίο ίδρυσε ο Όσιος Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης). Τέλος 
αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος για την πτήση της επιστροφής. Καθοδόν επίσκεψη και 
προσκύνημα σην Ιερά Μονή του Οσίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Εδώ υπάρχει ο τάφος, το άφθαρτο λείψανο και 
το δέντρο όπου μαρτύρησε ο Άγιος. Άφιξη στην Λάρνακα. Μεταφορά στον Ιερό Ναό Αγίων Βαρνάβα και 
Ιλαρίωνος. 
 
Τιμή ανά άτομο:  

Σε δίκλινο         € 790 
Σε μονόκλινο        € 950 
Παιδί 2-12 χρόνων με 2 μεγάλους € 710 

 
 
 

6η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ-ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ-ΜΗΛΕΣΙ (ΟΣΙΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ)-ΟΣΙΟΣ 
ΕΦΡΑΙΜ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

4η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΝΑΥΠΛΙΟ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΤΟΛΟ 

5η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΑΙΓΙΝΑ-ΑΘΗΝΑ 



 

   
 
Η τιμή περιλαμβάνει : 

Ø Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά, χειραποσκευή 8 
κιλά και τσάντα ώμου).   

Ø Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
Ø 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στην Σπάρτη με πρωινό.   
Ø 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στο Τολό με πρωινό.   
Ø 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στην Αθήνα με πρωινό. 
Ø 2 δείπνα στο ξενοδοχείο στη Σπάρτη και 1 στο ξενοδοχείο στο Τολό. 
Ø Εκδρομές-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο. 
Ø Καράβι για Αίγινα. 
Ø Μεταφορά από τον Ιερό Ναό Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος στο Αεροδρόμιο Λάρνακας μετ’ επιστροφής 
Ø Ασφάλεια ταξιδιού - περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδίου και COVID 19-υπάρχουν όροι-(άτομα κάτω των 

69 ετών). Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα. 
Ø Έμπειρο αρχηγό-συνοδό του Γραφείου μας. 
Ø Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.  
Ø ΦΠΑ 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει :  

v Ποτά, φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
v Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
v Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και σπήλαια. 

 
Γενικοί όροι: 

ü Οποιαδήποτε αύξηση στους φόρους/καύσιμα μετά τις 6/03/2025 θα επιβαρύνει τους προσκυνητές.  
ü Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το διαβατήριο ή την ταυτότητά σας (τα 

παιδιά χρειάζονται δικό τους διαβατήριο ή ταυτότητα), με ισχύ 6 τουλάχιστον μήνες από την ημέρα 
αναχώρησης, το αργότερο μέχρι 30/04/2025. Το υπόλοιπο 20 μέρες πριν την αναχώρηση. 

ü Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 
Πληροφορίες-δηλώσεις συμμετοχής: 
Πατήρ Μιχαήλ Νικολάου  Τηλ.: 99527607 
Κα Αρίστη Αριστοτέλους  Τηλ.: 99570795 
Κος Παναγιώτης Χατζημιχαήλ  Τηλ.: 99006120 
 

Η εκδρομή οργανώνεται σε συνεργασία με το Τουριστικό Γραφείο NAZOREOS TRAVEL & TOURS και θα 
συνοδεύει  ο πατήρ Μιχαήλ Νικολάου. 

 
 

  Ημερομηνία Έκδοσης : 06/03/2025  
ΝΑΖ 147Α-2025 

 
 
 
 
 



• Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

• ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACΤTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  
 

Όροι και πολιτική ακύρωσης: 
• Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά 

έξοδα. 
• Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 

του ταξιδιού. 
• Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 

του ταξιδιού. 
• Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του 

ταξιδιού. 
• Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή ονόματος 

ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 
• Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 

 
 

https://nazoreostravel.com.cy/

